



В Чебоксарах подросток признан виновным в совершении грабежа с применением насилия



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 16-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что ночью 06 июня 2020 года несовершеннолетний, находясь недалеко от одного из магазинов города Чебоксары, увидел ранее незнакомого ему 27-летнего молодого человека, с которым намеренно затеял ссору по малозначительному поводу, в ходе которой нанес ему удар кулаком по лицу, после чего достал у потерпевшего из кармана сотовый телефон и зарядное устройство к нему, которые похитил и распорядился ими по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

После обращения потерпевшего в правоохранительные органы, личность злоумышленника установлена. Причастность подростка к инкриминируемому деянию доказана его показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 10 месяцев.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1509931>